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ГОЛОВА – зав. кафедри ботаніки і методики викладання природничих наук 

факультету біології і лісового господарства к.б.н., доц. Зінченко М.О. 

Секретар – доцент, канд. біол. наук Кузьмішина І.І. 

ПРИСУТНІ: доктор біол. наук, проф Волгін С.О.; доктор біол. наук, проф. 

Фіщук О.С.; доцент, канд. с/г наук Голуб В.О.; доцент, канд. пед. наук Іванців О.Я.; 

доцент, канд. біол. наук Коцун Л.О.; ст. лаб. Антонюк Ю.М.; ст. лаб. Єрмейчук Т.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

4.Обговорення доцільності ліцензування нової ОПП Середня освіта. Біологія, 

здоров’я людини для реалізації з 2025 року в контексті імплементації реформи 

«Нова українська школа» та відповідно  до «Професійного стандарту вчителя». 

 

4.СЛУХАЛИ:  Обговорення доцільності ліцензування нової ОПП Середня освіта. 

Біологія, здоров’я людини для реалізації з 2025 року в контексті імплементації 

реформи «Нова українська школа» та відповідно  до «Професійного стандарту 

вчителя». 

Виступили: доц. Коцун Л.О. у своєму виступі відмітила,  що Концепція реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» передбачає пошук нових підходів до структурування навчальних предметів на 

інтегративних засадах, розроблення технологій і засобів навчання для формування 

ключових компетентностей і наскрізних умінь як інтегративних якостей особистості. 

Наразі розробляються та впроваджуються в освітній процес концепції навчання 

природничих предметів на засадах інтегративного підходу, прогностичної моделі 

шкільної природничої освіти та дидактичних засад реалізації інтегративного підходу в 

навчанні природничих предметів (дидактичні умови, моделі інтегрованого навчання, 

навчально-методичне забезпечення, професійну підготовку вчителів). У спектрі цих 

змін в середній ланці освітнього процесу важливо переорієнтувати підготовку фахівців 

із предметної спеціальності А4.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини), які 

будуть готовими до реалізації означених завдань НУШ. Вже сьогодні ринок освітніх 

послуг зорієнтований на фахівців, готових до викладання інтегрованих курсів, тому до 

цього повинні бути готовими і наші випускники, зокрема до реалізації інтегрованих 

курсів  «Пізнаємо природу» та «Довкілля» на етапі адаптивного циклу 5-6 класів, які 

закладають основу для подальшого, більш глибокого вивчення окремих природничих 

предметів.  

Коцун Л.О. зазначила, що у старшій школі можливе як повернення до окремих 

предметів, так і продовження інтегрованого вивчення природничих наук, залежно від 

обраної закладом освіти моделі та профілю навчання.  Стартував ще один інтегрований 

шкільний предмет – «Здоров’я, безпека, добробут». Крім того, ми маємо важливий 

документ – професійний стандарт «Вчителя закладу загальної середньої освіти», який 

встановлює вимоги до компетентностей педагогічних працівників ЗЗСО, а також 

проводить уніфікацію вимог до підготовки сучасного вчителя у ЗВО.   Пропоную 



ліцензувати нову ОПП  Середня освіта. Біологія, здоров’я людини, яка дозволить 

проводити підготовку фахівців відповідно до сучасних вимог НУШ. Для досягнення 

поставленої мети пропоную створити робочу групу для робити над проектом ОПП із 

назвою Середня освіта. Біологія, здоров’я людини. До складу робочої групи пропоную 

Коцун Л.О., Омельковець Я.А., Фіщук О.С., Шевчук І. А., Тимчій А.О., Ткачук М.М. 

Виступили. Ткачук М.М., яка відмітила відповідність мети програми вимогам, 

що ставитьНУШ  у зв’язку із реформуванням загальної середньої освіти і її орієнтацію 

на впровадження інтегрованих курсів.   

Виступили доц. Іванців О.Я., яка відмітила доцільність розробки проєкту нової 

ОПП, яка буде відповідати сучасним тенденціям реформування природничої та 

здоров’язбережувальної освітньої галузі. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Підтримати пропозицію Коцун Л.О. про розробку проекту ОПП 

Середня освіта. Біологія,  здоров’я людини для другого рівня вищої освіти. 

2. Створити робочу групу для роботи над проєктом ОПП  

Середня освіта. Біологія, здоров’я людини у складі Коцун Л.О., Омельковець Я.А., 

Фіщук О.С., Шевчук І. А., Тимчій А.О., Ткачук М.М. 

3. Обрати керівником робочої групи проф. Фіщук О.С.  

  

 

Зав. кафедри ботаніки і методики викладання  

природничих наук                                     М.О. Зінченко 

 

Секретар кафедри ботаніки і методики викладання  

природничих наук                      І.І. Кузьмішина 
 


